T KoM [ dikom.ru

MACMOPT

BepcTtak uKom BC

| |

OnKom BC-100 NuKom BC-150 [NuKom BC-200
Hata KonTponép OTK YnakoBLUMK
N3roTOBIEHNS

CaHkT-lNeTepObypr



1. O06wme cBegeHUus
1.1. Bepctak AnKom BC-100, BC-150, BC-200 npeacTtaensieT cobor cbopHO-pazbopHyto
MOAYJSTbHY KOHCTPYKLMIO CO cToneLwHuuen. Mo xenanuio MNokynaTtens BO3MOXHbl pasfnyHble
KOoMBUHaumMmM moaynen:
- Onopa;
- BC-003 - Tymba MHCTpymMeHTanbHasa nogsecHas ¢ TpeMs BbIABMXKHBIMU ALLMKaAMU 1 OBLLNM
3aMKOM;
- BC-010 - Tymba nHcTpymMeHTanbHas ¢ ABYMSI CbEMHbBIMW NONKaMU;
- BC-015 - Tymba MHCTpyMeHTanbHas ¢ NATbIO BbIABMXHBIMU ALLMKAMN 1 OBLLMM 3aMKOM;
- BC OkpaH nepdopupoBaHHbIA, C BO3MOXHOCTBIO YCTAaHOBKM Ha HErO akceccyapoB
(nonkn, KpHOYKK, AepXXaTenu UHCTPYMeHTa 1 np.);
- KoHconb B cbope ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKWN Ha HEE CBETUIbHUKA U/Mnu BeryHka.
N3rotoeneHo no TY 5620-004-31045953-2000.
1.2. N3rotosutens: OO0 "OuKom-CepBuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CankTt-leTepbypr,
KonnuHo, CanépHbi nepeynok, oom 3.
OnNeKTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.
1.3. MNMpeanpusatne-n3rotoBuTenb OCTaBnsET 3a COO60N NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLUMIO U3OENUSA, HE yXyaLllalowme ero notpeburtensckme cBoncTea. [pu aTom
BO3MOXHbl U3BMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMMSEKTa NOCTaBKM.

2. KoMnneKkT NoCTaBKU (ynakoBoYHble MecTa) - MOAyfv BEpCTakoB KOMMEKTYIOTCS MO
xenaHuto MNokynaTens.

2.1. BC-100/150/200 ®/M®/ACEHb CtonelwHuua

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxeHne
BC-100 ¢/ Lo/ Md/ ACEHb CtonewHuuya .- .- FT- - - .-

1) | BC-150 @/ Lo/ Md/ ACEHb CtonewHuua 1 \ - - -
BC-200 @/ LI®/ Md/ ACEHb CroneluHuua — )

2.2. Ctsaxka 100/150/200, koMnnekT

Ne HanmeHoBaHne 100 | 150 | 200 N306paxeHne
Crspkka 100 / T T
1) |Ctsxka 150 / 1 1 1 =
Crsikka 200 ¢ Do i
2) |CoeanHUTENb NEBLIN - 1 1 SE—
3) |CoeauHuTenb NpaBbIi - 1 1 N
) lanka S
4) |BonT M 8x20 2 2 &P |8 camoronp. M10| | 4| 4
5) BorrM10x20 | - (4 4| (P |9 Buwrmexte | - 44 oF
[Marka o
6) [BonTM10x30 | - 2|2 10)| camokormp. M6 | T | 4|4
11 % -
7) Waiba 10 els )| LWaii6a 6 4 4
LLIMPOKas 12)|Camopes 5,5x16| - | 6 | 6 N
2.3. Onopa
Ne| HanmeHoBanne | Kon. N3o06paxeHne
1) |Onopa 1
4
2) | BonT M8x20 6 ) ?Of“ M10x20 4 &P
anka <>
5) caMOKOHTp. M10 4 @1
3) |BonT M10x30 6 6)|Liav6a 10 10 \
LUMpOKas




2.4. Nonka HuWxHAA 100/150/200-D

Ne| HammeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHne
Monka HWXHAA
D 10015002000 | / /
BuHT M6x16 4
2) |KpOHLITENH 2 anka :
CaMOKOHTp. M6 4
3)|Camopes 5,5x16 | 12 g 6) | LLlanba 6 4
2.5. BC-010 Tymb6a nHctpymeHTanbHasa 2.6. BC-01 lNonka
Ne | HaumeHoBaHue |Kon-Bo| V3obpaxeHue Ne| HanmeHoBaHue | Kon-so| V3obpaxeHune
1) |BC-01 nonka 1 E
1) IBC-010 1
2) |3auen 4 @@
2) |Bont M10x30 4
3) LWanba 10 4
LUMpoKas
2.7. BC-003/BC-015 Tymb6a nHctpymeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N306paxxeHne
BC-003/ N ‘
—— BC-003 BC-015
LWanba 10
2) BonT M10x30 | 4 @ 3)  weporan 4
2.8. BC Ctounku akpaHa 6okoBble 640/1225
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N306paxeHne
1) Crowka akpaHa neas 640 / 1
Ctonka aKkpaHa nesast 1225
2) CTonka aKkpaHa npaasi 640 / 1 [
Crowka akpaHa npasas 1225 \
3)|Yrop nessiii 1 6) | 3arnywka CT-031 | 2
7) | BonT M10x60 4 ’
4)|Ynop npaBblii 1 8) | lWanba 10 4
9 "avika S
) |Camopes 5,5x16 | 6 ) camokonTp. M10 | 4 o
2.9. BC Ctomnka aKkpaHa ueHTpanbHasa 640/1225
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

1)

CTtouka akpaHa ueHTpanbHas 640 /
CToika akpaHa ueHTpanbHaa1225

1

o) |3arnyLuka 1 4) | Waita 10 4
CT-031 anka
3) |Bont M10x60 4 ) camoKoHTp. M10 4 &




2.10. BC 3kpaH 075/100

Ne HanmeHoBaHune 075 | 100 N306paxeHne
OkpaH 075/

1) | 3kpan 100 1 1

2) |Camopes 4,8x13 2 2

AkKceccyapbl Ha 3KpaH - B KOMMMEKT NOCTaBKW HE BXOASAT, NPMOBpeTaloTCs OTAeNbHO
no xernaHuo NokynaTens.

2.11. BC Kopo6 ana kommyHukaumm 075/100

No HanmeHoBaHue 075 100 N3ob6paxeHne
Kopo6 075/

1) kopo6 100 1 1

2) |Bcraska 2 3 ]

3) |3arnywka 3agHsas 2 3 B

4) |Camopes 4,8x13 22 32 04

HanonHeHue Kopo6Ga Ans KOMMYHUKaLMMN - kaxabiii anemeHT npuobpeTtaeTtcs
oTAenbHo no Beibopy MokynaTens.

Ne HavnmeHoBaHne N3o6paxkeHune
BcTaBka ¢ 2 nHeBMaTU4ECKUMMU ]
2.12 |BPC v uaHrosbiMu putHramm T X g Camopes
(wnanr 10) . 4,8x13 6 wr.

213 ?g(T)a:wf ¢ andgasTomaTom 16 A Camopes
¥ 4,8x13 6 wr.
BcTaBka c agantepamu nog 4
2.14 po3eTkn 45x45 MMm. F 238“)2;)5%3u”
Posetka 2P+E Schuko, 16A 72
21515508 W,
2.16 |Bbikntovatenb 16A Djl
5 17 | KoMnnekT ceTeBbIX po3eTok Ha ] ]
12 RJ45 |
2.18 |3arnywka 45x45
2.18. KoHconb (2 wT./3 WT.), KOMMNIEKT
Ne|  HawumenosaWte | cumoer counmesr MsoBpasenie
1) | KoHconb 2 3 e
2) |bont M8x50 4 6 O
3) |lFanka camokoHTp. M8 4 6




2.19. NepeknaguHa-Hanpasnsawowas 100/150/200

Ne HanmeHoBaHne 100 | 150 | 200 N3o6paxeHne
MepeknaguHa-HanpaensoLas
100/
MNepeknagnHa-HanpaensoLwas
D507 1 1 1
MNepeknagnHa-HanpaensoLas
200
2) |3arnywka 25x25 2 2 2
3) |Navka camokoHTp. M8 6 9 9
4) | KpoHLWTENH 4 6 6
5) |bonTt M8x16 8 11 11 N
6) | LLanba 8 wunpokas 6 8 8
7) Mnactuma M8 > | 2 | 2 $|

2.20. CBeTUnbHUK cBetoamoaHbivn [inKom - 30.01.700/ - 55.01.1400

No HanmeHoBaHue Kon-Bo N306paxeHne
CBeTUNbHUK CBETOAMOOHbLIN
1) [OuKom - 30.01.700 / 1
CBeTUNbHMK CBETOAMOOHbIN
OunKowm - 55.01.1400
2) bonT M8x16 2 N
3) |MnactuHa M8 2 Ei
2.21. beryHok
Ne | HaumenoBaHve |Kon-so| MN3obpaxeHue | Ne | HaumeHoBaHue |Kon-so| N3obpaxeHne
_ “‘ \’
1) |BeryHok 1 “ . O 3) |MnactHa M8 2 Q'
2) |BonT M8x16 2 @ 4) |Wainba 8 wupokaa| 2
2.22. BC lNonka Ha 3kpaH 075/100
Ne HanmeHoBaHune Kon-B N306paxenne
1) KpoHLTenH noa nonky 1
npaBbIV —
2) KpoHLTEenH noa nonky 1 ‘
3) |Ynop 075/ 100 1
4) |Monka 075 /100 1 N= —\
5) | BuHT M6x16 8 N
6) |LLlanba 6 8 Y
7) |Fanka camokoHTp. M6 8




lNMpouune akceccyapbl - nprobpeTaroTcs Mo OTAENBHOCTY

Ne HanmeHoBaHve 1306paxeHve
223 Monka HaBecHas Ha Camopes
=¥ lakpaH A4 & 4,2x9,5 -2 wr.
[Monka HaBecHasa Ha Camopes
2.24. 3KpaH Od 4,2x9,5 - 2 wr.
25 JloToKk HaBecHOWM Ha
=Y l9KkpaH A4 ¢ Camopes
4,2x9,5 - 2 wr.
JloTok HaBecHOW Ha
2.26. o Camopes
9KpaH 4,2x9,5 - 2 Wwr.
HepxaTtene ans
S
298, ,El,ep>|<avTer|b ans
Knroyen ¢ Camopes
4,2x9,5 - 2 wr.
Hepxatenb ons Camopes
2.29. OTBEPTOK 4 4,2x9,5 - 2 wr.
Kpto4ok HaBecHOM Ha 5 Camopes
2. . oy p
30 3KpaH & 4,2x9,5 - 1 wr.
BHUMAHUE!

MNMpaBuna no xpaHeHuto n moHTaxy CtonewHuybl ACEHb
1. CTonewHmua n3rotoereHa N3 Mmaccusa gpeBecuHbl U paccynTaHa Ha
aKcnyataumio B nomeLleHusax ¢ Temnepatypon sosagyxa ot 10 go 30°C u
OTHocuTeNbHOM BnaxXHocTh oT 40 o 60 %.
2. Nepen moHTaxkom CtonelwwHnusl ACEHb, 0coBeHHO B 3uMHMIN Nnepuoa,
pekoMeHOyeTCcs HeferbHas akknmmaTtmsauusa apeBecHoro maccmea. [oatomy
pekomeHayeTcsa npuobpeTaTb NPOAYKLMIO 3apaHee.
4. XpaHutb CTonewHunly Heobxoanmo B ropu3oHTaribHOM MOMOXKEHUN Ha TPEX
n 6onee nonepeyHblxX NogKragkax (aBe HeobxoamMmo KacTb No Kpas,
ocTarbHble nocepeaunHe).
3. He ponyckaeTtcsa ycraHoBka BepcTaka co CtonewHuuen ACEHb 6nuxe, yem
1,5 meTpa oT HarpeBaTenbHbIX NPMOOPOB 1 BaTtapen otonneHus. Peskne
konebaHusa TemnepaTtypbl MOTYT NPUBECTU K NOSBNEHUIO Aedopmaumm 1
TPELUNH.
Mpu HecoGnoAeHUM NpaBUN XpPaHEHUA U IKCNslyaTauMm NpeTeH3nm no
KayecTBYy TOBapa He NpPUHUMaIOTCA.




3. UHCTPYKUUA MO CBOPKE.

3.1 [Mpn Hann4mMm akpaHa - ceepsiom J10 gocBepnUTb OTBEPCTUS B CTOSMELLHMLE
AN yCTaHOBKM CTOEK 9KpaHa.

4 oTB. ANA CTOEeK

6 oTB. ons
CTOEK 3KpaHa

3KpaHa /
e ~ p B i B i
BC-100 CtonewHu1ua
e e BWA, CHU3Y e e o s ® ® s s
BC-150 CtonewHunya
BWA, CHU3Y
6 oTB. Ans
CTOEK 3KpaHa
i B 7t - —
BC-200 CtonewHuMua
BWA, CHU3Y
3 2 bont A .
YcTaHoBKa orop — > M10x20 LWanba 10
] @ LUMpoKas
["anka
Onopa CaMOKOHTP.

Kpato.

Mpwu cTbIKOBKE
cTonewHuy B psg .
onopy cTaBuUTb C \

CronelwuHuua

M10

Bont M10x30

LLan6a 10
LuMpokas

Bont M10x30

Lnpokas




3.3 YcTtaHoBka BC-003 - go ycraHoBKM HEOBXOANMO BbIHYTh SLLMKW.

bonTt
M10x30
BbIHYTb y
3arnyLwKm I[uu%gfa;o
M ALLKUKN

4 mecTa

——77? N
- - - __

34 YctaHoBka BC-010/BC-015 - oo ycraHosku BC-015 HEO6XOAMMO BbIHYTb SLLMKM.
Ha BC-010/BC-015 ycTtaHOBUTb coeanHUTENDb (NEBbIN/NpaBbiii) - BAHTbl HAXUBUTD -

He 3aTdarmBaTtb.

BbIHYTb
1) Faiika CoeaunHutenb 3armyLLKH
- CaMOKOHTP.
LLanba 6 M6
BuHT M6X16
Haxueute \(~ /- N\ | R
A O / .

3)

Bont M10x20
HaXUBUTb

LLan6a 10
LUMpOKas

LWan6a 10
LUMpokKas

Bont M10x30

\

Camopes
5,5x16
3 wr.

4) 3aTaHyTb BCce

BUHTbI 1 6ONTbI, 3aTeEM
YCTaHOBUTb CaMoOpe3bl




35 YcTaHoBKa NOJIKN HUXKHEN.

Mpu kpenneHum k BC-015 - 3apaHee BbIHYTb HYXKHUI ALK,

Mpu kpenneHun k BC-010 - 3apaHee BbIHYTb 3KpaHbI
bokoBble.

y

il

I
é

BuHT M6Xx16

|

wsl

Mong o ||| || Inonawnass )7 | |
e n @ T A= . T T - T A
- Cawmopes g~ =-l- - - -
Camopes —
5 5x16 5,5x16
3.6 Vcranoska croek 3KpaHa.
jamymxa
& L Crolika \a
g T 9KpaHa ;. - CToiika =
nesas | aKkpaHa Il
o J| UeHTpanbHas |
Bont M10x60
HaXUBUTb 0 Croiika
3KpaHa
npaeas
L= L]
He i%ummam
"anka
CaMOKOHTP.
M10

BonTbl HAXXMBUTD -

He 3aTsarmBaTb. 3aTAHYTb
TONbKO NOCHEe YCTaHOBKM
Kopoba ans koMMyHuKaumm
n JkpaHa.




3.7 Mepen yctaHoBkon Kopoba ansi KoMMyHMKaumim 1 QkpaHa npyu HeobXxoaMMoCTH
OTOrHYTb 3aLenbl Ha CTOMKaX BPYYHYIO, C MOMOLLIbIO NMITIOCKOW OTBEPTKM.

3.8 vcranoska kopoba AN KOMMYHUKaLUIA.

Kopob 3aBectu cnepeam u
YyCTaHOBUTb B 3aLlenbl CTOEK,

nocrie omMkcMpoBaTb

CTOMOPHbLIMU cCamope3amu -

no 2 mecTa Ha Kopo0.

BcTtaBka c 2

nHeBmaTudeckumun BPC un

LaHroBbIMn UTUHIFAMN
(wnaHr 10)

Camopes
4,8x13

16A

Komnnekr
CeTEBbIX PO3ETOK
Ha 2 RJ45

10

CTonopHbIn
camopes3

Kopo6 ansa kommyHukaumin 075

Kopo6 anga kommyHukauuin 100

BctaBka ¢
audbaBToMaTOM
16 A -30 mA

Bbikntoyatenb

pO3€eTKM
45x45 mm

BcTtaBka c
agantepamu

Posetka 2P+E
Schuko, 16A 250B

]

Camopes
4,8x13

3arnywka

OTtBepcTus noa
XOMYTbI U
3a3emrieHne

3agHasa



3.9 VYcranoska 3KpaHa.

OKpaH 3aBeCTu B 3auenbl CTOeK,
domkcnposaTb camopesamu 4,8x13 - no

ABa MecCTa Ha 3KpaH.

Mocne ycTtaHOBKM JkpaHa u
Kabenb-kaHana SATAHYTb BonThbl

KpenneHna ctoek 3|<paHa!

B KoHUe ycTaHOBUTbL YNOpPbI NEBbLIN U

npasbIN.

Camopes
4,8x13

2) 3aTaHyTb

KpenneHune cTtoek

3.1 0 YcTaHoBKa KOHCOMNewn.

["anka
CaMOKOHTP.

KoHconu kpenntb Ha
CTOMKax aKpaHa vyepes
BepXHWe KBagpaTHble OTB.

OtBepctus
NnoA XOMyTbl

Ynop
npasbin

—=1>

Kornconb

|

D 000000000 DDOO
DOoo0DD0DD0DO0DODDO0ODDDODO

DoDOoDO0DDDO0DDD0OO0DD
DODO0DO0D0DO0OO0OO0D0O0O
DO00DO0DO0O0DODDO0O0O0DGO
D O00DO0DO0O0DODDOO0OO0DGO
000D O0O0O0DDDO0O0ODODO
0 O00DO0O0DO0DDO0O0O0DOOD
000D O0DO0DO0DDOO0O0OODODO
0 0D0DD0DO0O0DDO0O0D0OODO
00000000 O0O0OODDO
O oDOoDODODODODOOOODODO
0000000 D0O0O0ODOD
000000000 O0OODOD
0000000 D0O0OO0ODDOGO
L« = = = R I« = Y Y I« I
ODDD0DDO0OO0D0DO0OODOO
ODDO0DDO0OO0D0DO0OO0ODOD
COO0DO0DO0O0DO00O0O0ODODO

of

|

DoooDoDoDDOOD
ooooooooooo®
ocoooooooooooo
LI I I R R R = - = = = I
Doooooooooooon
LI I I R e = = = = = I
DoDoDoODODODODODOOO
oooDoooODODODOOD
DoDooDoDoOODDODODOOO
DoDOoODODODODDODGODO
DooDoDoDOODODODODOoD
pooDoDOODODODODOOOO
DooDoOoOoDODDODDDOD
DooooooDoDoOoDOOD
DD O0DO0OO0DODDDDODOD
pooooDoDODOoDOODD

poooODODDOODOOODDO

pOooO0DO0DODODDDODODD
pooooOoDOoODO0DO0D0D0D

11



31 1 Cbopka 1 ycTtaHOBKa OCBELLEHUS.
1 ) COG,EI,VIHVITb CBEeTUIbHUK C nepeKna,u,leon.

I'IepeKna/J,MHa-HanpaBnmou.l,aﬂ

OrpaHunuunTens-
MnactuHa M8

LLlanba 8
LUMpOKas

Bont M8x16

MnactnHa M8

CBeTunbHUK cBeToaMoaHbIn AuKom

Bont M8x16

KpOHLWTENHbI

2) CoeanHutb KpoHwTenHbl, 6ontel HAXXUBUTDb! |

["anka
Co 16

3) KpoHLWTENHBI KPenuTb K KOHCOSAM.

anka

LLlanba 8
LUMpOKas

Konconb

4) 3aBecTu nepexknagnHy B c6ope CO CBETUJIbHUKOM B KpOHLIJTGVIHbI.
YcTaHoBUTb 3arnyLuKu. Mocne NPOTAHYTb BCe MEeTU3bI.

ooooOoOoo0O00DOooo0ooooaoaon

oooO0OoDoO0D00O0O00OoO0o0o0a0n

3arnywka 25x25



3.11 vcranoska BeryHka.

1 ) 3aBecTn BeryHok B nepeknaanHy-HanpasisitoLLyto.

MepeknagnHa-HanpasnsoLLas

BeryHok

2) YcTaHOBUTL NNacTUHbI-OrpaHN4YnNTENIN.

—
i
OrpaHnuunTens- o
MnactmnHa M8 % ﬁmagg?ag
BonT M8x16 KpoHwTenHbl
3) KpoHLuTenHbl coeanHntb nonapHo. 6ontel HAJXKUBUTD! /@g

[anka
CaMOKOHTP. Bont M8x16
M8 HaXXUBUTb

4) YcTaHoBUTb KpOHLIJTGVIHbI Ha KOHCOIN.

LLlanba 8
LUMpoKas

Kornconb

Bont M8x16

5) 3aBecTn nepeknagnHy-HanpaBnstoLLyo ¢ 6EryHKOM B KPOHLUTENHbI.
YcraHoBUTb 3arnyLiky. Mocne npoTAHYTbL BCe METU3bI.

YcraHOoBUTb HeEOOXOAMMOE

KOJNIn4ecTtBO 3arnywka 25x25
orpaHuuuTenen B

TpebyeMbIx MecTax.

13



14

3.1 3 YcTaHoBka dKCecCyapoB Ha 3KpaH.
AKceccyapbl Ha 3KpaH U3roToBMEHbI Ha 3aLenax.

3aBecTy 3auenbl B OTBEPCTUS 3KpaHa, 3aTeM YCTaHOBUTbL CTOMOPHbIE CaMOpe3bl.

CeeTunbHUK cBeToamMoaHbIn AuKom

MepeknagnHa-HanpasnsoLas

CTOnopHbIn

beryHok
y camopes
. =~
BC OkpaH~ ff ceeococceccr it otoo ll ceeecoeiiiiiiocaa
' UUEZEZDDDDDDDDDUDUU ZZZDDDDUD””DDDDD"D
Wil c o ocacaoaaasaenees 200 o oooeaano0 ol EEIAE—Kployok
g A | | B 2o HaBECHOM
LLU/IK 0 DUUDDDDDD o o DDUDDDDDDDDDD oo HaSKaH
NNacTuUKoBbIA A °°e —— Koo P
300x230x150 MM |} |\ — e o Monka HaBecHas
: 5 - Ha aKpaH
BC Morka e arooaroeazics Morka HaBecHast
Ha 3KpaH M o=gefoccciocacooance Ha aKpaH Ad
(mpsimo) o[
HNepxaTtenb A / BC MNonka Ha akpaH
ONA Kroyen \ - T = ] . o (nog HaknoHom 15°)
DNepxatenb N T Kopob ans
715 OTBEPTOK - ) KOMMYHMKaLIA
O ’B]S_*-
° — q
CTsiKKa N Y= ‘I CronewHuua
BC-003
- \ BC-015
-

Onopa

Cxema cb6opku BC lNMonku Ha akpaH

MNonka

N

Ynop

KpoHwTenH
noz nornky
neBbIn

LLlanba 6
[Ba 3auena ans KpoHwTenH ® §
YCTaHOBKU MOJIKK ﬂggB”b?gKy —
N R o CaMOKOHTp. M6 Buut M6x16

HaknoHom 15°!



4. XapaKTepucTuku

FabapuTHble pa3aMepbl OCHOBHbIX 3/11IEMEHTOB

HanmeHoBaHune BbicoTa, mm | LUnpuna, mm | Fny6uHa, mm
BC-100-¢/ Lid/ Md/ ACEHb CronewHuua 40 1000 700
BC-150-¢/ Lid/ Md/ ACEHb CronewHuua 40 1500 700
BC-200-¢/ Lid/ M/ ACEHb CronewHuua 40 2000 700
Onopa 800 160 600
Monka HwxHaAga 100 25 480 860
Monka HwkHAa 150 25 480 1360
Monka HmxHAaa 200 25 480 1860
Tymba nHctpymeHtansHas BC-003 400 412 600
Tymba nHctpymeHtansHas BC-010 800 565 600
Tymba nHctpymeHtanbHas BC-015 800 565 600
OkpaH 100 476 966 35
OkpaH 075 476 716 35
Kopo6 ansa kommyHukaumi 100 105 966 52
Kopob anga kommyHukaumi 075 105 716 52
Ctonka akpaHa bokoBas 640 640 75 75
CTtomnka akpaHa 6okoBast 1225 1225 75 75
Ctorka akpaHa ueHTpanbHas 640 640 100 75
CTownka akpaHa ueHTpanbHaa 1225 1225 100 75
MepeknagunHa-Hanpasnsaowasa 100 25 1000 25
MNepeknaguHa-Hanpasnsaowas 150 25 1500 25
MepeknagnHa-Hanpaensaowasn 200 25 2000 25
KoHcornb 105 39 472
CeeTunbHuK cBeToamoaHbi AuKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHuK cBeToamoaHbii AnKom - 55.01.1400 72 1398 94
bBeryHok 50 75 20
BC lNMonka Ha akpaH 075 120 750 330
BC lNonka Ha akpaH 100 120 1000 330
Monka HaBecHas Ha akpaH A4 69 454 250
Nonka HaBeCHasi Ha 9KpaH 69 454 160
JloTok HaBecHoOM Ha akpaH A4 244 279 75
JToToK HaBecHOW Ha 3KpaH 104 279 75
HepxaTtenb ons nonoTeHew 92 384 125
Hepxartenb onsa kno4ven 244 60(120) 35
HepxaTenb onst OTBEPTOK 50 384 35
Kpto4ok HaBeCHOM Ha aKpaH 60 25 50

Bo3MOXHO MCNOMHEHUe BCeX 3IeMeHTOB U aKcecCcyapoB C
aHTUINEeKTpocTaTnyeckumm ceoncreamm ESD.

5. NapaHTn nsrorosutens

@

5.1. NaroToBuTENb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty Bepctaka [uKom BC npu ycnosum
cobntogeHus MNonb3oBatenem NpaBun TPAHCNOPTUPOBKM, XPaHEHWUS, YCTAHOBKN U

SKCnJ1yaTauuun.

5.2. Cpok rapaHTunHoro obcnyxmeanusa nsgenus 12 Mecsues co AHS NPoaaxu.

5.3. FapaHTUHBIN PEMOHT NPOU3BOANUTCS NPU HANUYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXKAALLMNX NMOKYIKY.

BHumaHue!

5.4. B cnyyae HapyLleHus pabotocnocobHocTM nagenus no sBuHe Nonb3oBaTtens (npu
MEeXaHU4YeCKMX MNOBPEXAEHNSX ANEMEHTOB, HENPaBUITbHOW YCTAHOBKE M 3KCNnyaTauum,
NpPY UCMOMb30BaHUN N3OENNA HE NO HA3HAYEHMWIO) rapaHTUN HE COXPaHAIOTCS.

5.5. MNpu obHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa BepcTtaka Heobxoaumo
BEPHYTb Npoaasuy Ans oomeHa. O6MeH Npon3BOANTCS NPU HANTMYUKN JOKYMEHTOB,

noATBEPXAAOLNX NOKYMKY.




6. Harpysku

40

700 202 412

16 —

|
1

600

MakcumansHO gonycTuMasi paBHOMEPHO pacnpeaeniéHHas Harpyska, Kr

2000 00 00

Crornewra §=40mv | 1000 mvi | 1500 M | 2000 M CroneuHia d=40mMv | 1000 mm | 1500 mm | 2000 Mm

Harpyska, K 1500 1000 1000 Harpyaka, kr - 3000 3000
T ’ : :

CronewHia d=40vm | 1000 Mmv | 1500 Mm | 2000 Mm Cranewria §=40vv | 1000 mv | 1500 mm | 2000 Mv

Harpyaka, kr - 2000 1500 Harpyska, kr - 3000 3000

@@::@ I

CrarewHia 5=40vm | 1000 v | 1500 Mm | 2000 Mv CroreuHa d=40mm | 1000 mm | 1500 M | 2000 Mvi

Harpyaia, K - 3000 | 3000 Harpyaka, kr - 3000 | 3000

HanmeHoBaHue MakcumarnbeHo gonyctnmasa paBHOMEPHO pacnpenenéHHaﬂ Harpy3ka

BC OkpaH 100 «kr (BKIoMasa Harpy3sKy Ha KOHCOMb U akceccyapbl)
BC lNMonka Ha 3kpaH 40 kr
KoHconb 15 kr

Monka HMxHAa-® 50 kr




BapuaHTbl KoMmnnekTauum (moaenu)
BepcTtakos AnKom BC-100

OnKom BC-100-01

(1500 «r)

|

OuKom BC-100-02

(1500 «r)

[nKom BC-100-02 + BC-014

BapuaHTbl KOMNneKTauum (mogenn)

BepcTtakos [iInKom BC-150

OuKom BC-150-01

(1000 «r)

AvKom BC-150-03

(2000 «r)

L |

‘ (]

OnKom BC-150-05
(2000 «r)

[nKom BC-150-07

(3000 «r)

[nKom BC-150-03 + BC-014

) T,

OunKom BC-150-02

(3000 «r)

7]

[nKom BC-150-04
(2000 «r)

AvKom BC-150-06

AnKom BC-150-08
(3000 «r)

(2000 «r)

NnKom BC-150-09
(3000 «r)
17



BapuaHTbl KOMnnekrauum (Mmoaenm)
BepcTtakoB AnKom BC-200

[OnKom BC-200-01
(1000 «r)

JnKom BC-200-03
(1500 «r)

I

OuKom BC-200-05
(1500 «r)

OunKom BC-200-07
(3000 «r)

[nKom BC-200-08
(3000 «r)

18

| L

OnKom BC-200-02
(3000 «r)

7]

OuKom BC-200-04
(1500 «r)

JnKom BC-200-06
(1500 «r)

';,
— =T

OnKom BC-200-09
(3000 «r)



IOnKom BC-100-394 BkpaH

MNepeknaguHa-Hanpaenstowasn 100

CBeTurbHUK CBETOANOAHbIN
OuKom - 30.01.700

BapuaHTbl koMmnnekTauum (moaenu)
OuKom BC JkpaHoB

OnKom BC-150-31 OkpaH OnKom BC-200-31 SkpaH

OnKom BC-150-34 OkpaH OuKom BC-200-34 3OkpaH

Akceccyapbl Ha 3KpaH

MepeknagnHa-Hanpasnsawowasa 150

CBeTunbHMK CBETOAMNOOHbIN
OuKom - 55.01.1400

19



BapuaHTbl pa3mewieHns BepctakoB [lIuKkom BC B psaa

MepeknaguHa-Hanpaensaowasn 100
CeeTunbHUK cBeToanoaHbin AnKom-30.01.700

KoHcornb
KoHcornb

Cronka akpaHa

Crolika akpaHa bokoBas
bokoBas
Sxpar 100 3
Onopa
Crspkka

BC-100 CtonewHuua

BC-003 Crolika aKpaHa ueHTparbHas

. MepeknagnHa-Hanpasnsawowasn 150 BeryHok
CeeTunbHuK cBeToamMoaHbin AnKom-55.01.1400

KoHconb
KoHconb
Crolika akpaHa
Y bokoBas
Crovika akpaHa
OokoBas
OkpaH 075
= Y
——— | ==
Crspkka R | . .
j] 3 BC-003 Onopa
BC-015 . BC-010
BC-150 CtonewHuua CToMKa akpaHa ueHTpanbHas
. MepeknaanHa-Hanpasnsowas 200 BeryHok KoHcomb
CeTunbHUK ceetoanoaHbii JuKom-55.01.1400 _ ,
KoHcornb ‘ Croitka
i 3KkpaHa
i BokoBasi
Croika ~ |f i
aKpaHa |l ::
6okoBas Ui ,|\
ot | b J\;\L Il\ | >
o | ) N
0 \ — 1N IV
= | 3
) N| T F I
| _l“ BC-003 “ , Onopa

CTolKa akpaHa UueHTpanbHasi
BC-015 BC-200 CtonewHunuya

Pernctp. Ne 16-1
20





